Gangschein

Laufende Nummer: Datum:
Hersteller: Modell: Ref.:
Werk: Schwingungsfrequenz: Steine:
Tag Referenzzeit Objekt Differenz Tagl. Gang Gangdiff. Lagen Temp.
0(..... )
(e J) : : : : my = V, Krone links +20°C
2 (eennn. 3 : : : : my = v1 = V, Krone links +20°C
3(n.... 3 . . . . m3 = V, Krone oben +20°C
4 (... J) . . : . ma = vy = V, Krone oben +20°C
5(c.... J) . . . . ms = V, Krone unten | +20°C
6(...... ). . . . . me = vs = V, Krone unten | +20°C
T(ovnnn. J) . . . . my = H, Boden oben +20°C
8(n.... 3 : : : : mg = vr = H, Boden oben +20°C
9(..... 3 : : : : mg = H, Boden unten | +20°C
10 (...... J) . . . . mio = vg = H, Boden unten +20°C
11 (bennn J) . . . . mi = H, Boden unten +4°C
12 (bonne J) . . . . mis = H, Boden unten | +20°C
13 (h.n.n J) N . N . mi3 = H, Boden unten +36°C
14 (... J) N . N . mis = V, Krone links +20°C
15 (bonen J) N . N . miy = V, Krone links +20°C
[ J) : . Testende V, Krone links +20°C

Resultate

Kriterium C.0.S.C. - Limits Meflwert
Kat.1 Kat.2
>20 mm <20 mm
G: Gangdauer [h] 32 32
M: Mittlerer tiglicher Gang (TuEm2ettmio) [g/d] -4 +6 -5 +8
V: Mittlerer Gang (-tustiadvrtve) [g/42] 2 3,4
Vinae: GroBte Gangabweichung (max(ws, ..., ve)) [s/d?] 5 7
P: Grofite Differenz zwischen dem mittleren téglichen Gang 10 15
und einem der Ginge [s/d]
D: Differenz zwischen liegend und héngend (*5*2)[s/d] -6 +8 -8 +10
C': Gangabweichung pro °C [s/°K] +0,6 +0,7
R: Wiederaufnahme des Ganges (mq5 — ™45™2) [s/d] +5 +6
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